

习近平致信祝贺2022年六五环境日国家主场活动强调 努力建设人与自然和谐共生的美丽中国 为共建清洁美丽世界作出更大贡献

韩正出席活动开幕式并讲话

新华社沈阳6月5日电 2022年六五环境日国家主场活动5日在辽宁省沈阳市举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向活动的举办表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出，生态环境是人类生存和发展的根基，保持良好生态环境是各国人民的共同心愿。党的十八大以来，我们把生态文明建设作为关系中华民族永续发展的根本大计，坚持绿水青山就是金山银山的理念，开展了一系列根本性、开创性、长远性的工作，美丽中国建设迈出重要步伐，推动我国生

态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。

习近平强调，在全面建设社会主义现代化国家新征程上，全党全国要保持加强生态文明建设的战略定力，着力推动经济社会发展全面绿色转型，统筹污染治理、生态保护、应对气候变化，努力建设人与自然和谐共生的美丽中国，为共建清洁美丽世界作出更大贡献！希望全社会行动起来，做生态文明理念的积极传播者和模范践行者，身体力行、真抓实干，为子孙后代留下天蓝、地绿、水清的美丽家园。

中共中央政治局常委、国

务院副总理韩正在活动开幕式上宣读了习近平的贺信并讲话。他说，习近平总书记专门发来贺信，充分体现了党中央对六五环境日国家主场活动的高度重视。

地球是人类唯一赖以生存的家园，建设人与自然和谐共生的清洁美丽世界，是全人类的共同责任。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把生态文明建设摆在全局工作的突出位置，推动我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。在全面建设社会主义现代化国家新征程上，要坚持以习近平生态文

明思想为指导，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快美丽中国建设。

韩正强调，要坚持人与自然生命共同体理念，推进山水林田湖草沙一体化保护和修复，划定并严守生态保护红线，努力建设人与自然和谐共生的现代化。要坚持问题导向，深入打好污染防治攻坚战，持之以恒解决群众身边的突出生态环境问题。增强全社会的生态文明意识，把建设美丽中国转化为每一个人的自觉行动。要坚持以高水平保护促进高质量发展，深入推进经济社会发展

全面绿色转型，实现环境保护与经济发展协同共进。稳妥有序推进碳达峰碳中和，在降碳的同时确保能源安全、产业链供应链安全、粮食安全，确保群众正常生活。要坚持共谋全球生态文明建设，积极推动全球可持续发展，让生态文明理念和实践造福世界人民。

活动开始前，韩正参观了“共建清洁美丽世界”主题展览。

我国自2017年开始连续举办六五环境日国家主场活动，今年活动由生态环境部、中央文明办、辽宁省人民政府共同举办，主题为“共建清洁美丽世界”。

<<<上接第1版

操隆山强调，要做好人防、物防、技防综合防治工作，制订科学可行的应急预案，备齐灭火装置，一旦出现突发火情迅速行动，做到发现得早、控制得住。要严格落实包保工作责任制，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，全面防控、重点清查，落实、落细、落小秸秆禁烧各项工作任务。要坚

持疏堵结合、群防群治，加大秸秆禁烧宣传力度，形成强大禁烧舆论氛围，确保不燃一把火、不冒一处烟、不污染一处沟河塘，坚决打赢秸秆禁烧攻坚战。

市委有关副秘书长，市城市管理局主要负责人参加调研。

又讯 当日上午，市委副书记操隆山、副市长陈英来到五沟镇庙前村高标准农田（一户一块田）示范区，见证小麦开镰收割。

市人大常委会机关招商引资工作调度会召开

<<<上接第1版

方宗泽指出，要紧紧围绕“五群十链”，以“重大项目、好项目”为重点，综合运用招商引资、产业链招商等方式，着力提升常委会机关招商引资工作质效；要主动加强与招商引资企业、相关部门和工业园区载体的交流联系，充分发挥各

方面的资源优势，进一步拓宽招商渠道；要充分调动常委会机关干部参与招商引资工作的积极性、主动性，全面收集招商信息，认真做好招商项目信息的分析筛选、审核确认、洽谈对接、跟踪服务、协调调度等日常管理工作；要突出重点、分清主次，认真查找、协调解决招商项目推进过程中存在的困难和问题，建立项目跟踪台账，搞好协调服务，包保促进项目落地见效，为推动准北更高质量转型发展贡献更多人大力量。

市人大常委会机关招商引资领导小组办公室有关同志参加会议。

家乡振兴局近期出台的若干措施也重点支持企业稳岗。“从目前情况看，现在最大的问题不是没有政策，而是政策能不能落实到位。”刘焕鑫表示，必须把支持企业纾困解难作为当前一项紧迫任务。要落实好帮扶政策。各地要按照“用足用活好、落实落地落细”的原则，不折不扣落实好各项政策，发挥好各项帮扶政策的放大效应，做到政策能享尽享、应享尽享。

会议强调，要抓紧解决稳岗就业中存在的问题，聚焦重点地区和群体。要把乡村振兴重点帮扶县、易地扶贫搬迁人口和脱贫家庭大学毕业生、“雨露计划”毕业生及返乡回流人员等群体作为重点，建立返乡回流脱贫劳动力跟踪服务机制，落实帮扶责任。对有创业意愿的，按规定落实创业就业支持政策，把他们培养成为乡村振兴的生力军。对有就业意愿的，及时掌握务工需求，一户一策、因人制宜帮助实现再就业。对有发展产业意愿的，落实产业扶贫政策，以产业吸纳就业。同时，要确保公益性岗位、帮扶车间吸纳脱贫人口和监测对象就业规模较上年只增不减。

国家乡村振兴局多举措稳就业防返贫

■记者 侯雪静

新华社北京6月5日电

国家乡村振兴局局长刘焕鑫表示，要多措并举拓宽脱贫人口稳岗就业渠道，确保完成今年全国脱贫人口务工就业规模稳定在3000万人以上的目标任务。这是最基本要求，也是必须守住的“底线”，坚决防止因就业不稳出现规模性返贫。

这是刘焕鑫在日前举行的全国脱贫人口稳岗就业工作推进会议上作出的表示。

刘焕鑫指出，有岗位才能有就业。既要稳住现有岗位，又要创造新的就业岗位，在“稳、转、拓”上下力。稳，就是稳住现有岗位。推进企业在做好疫情防控条件下复工达产，稳定岗位供给，提升吸纳能力。“转”，就是做好转岗服务。对因疫停工、滞留和暂时失业人员，要及时安置。“拓”，就是拓展岗位供给。东部地区要加强与中西部地区沟通，高质量、多频次推介岗位需求清单，深化劳务对口合作。

稳市场主体是稳就业的关键。今年以来，中央出台了留抵退税、降低涉企收费、金融支持等普惠性政策。国

淮北市落实群众信访举报转办公开情况一览表(第二批)

(第二批2022年6月2日)

填报单位：安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	备注
1	LD202200017	濉溪县烈山路濉溪水利医院正对面，有一移动污水处理设备，每晚8点左右至凌晨1点左右运转，产生噪声扰民并有化学药剂气味。	濉溪县	噪声,大气	濉溪县委、县政府	郭海磊、孙进	
2	LD202200014	濉溪县刘桥镇刘桥工业园淮北牧嘉饲料有限公司用锅炉烧煤块，产生黑烟。	濉溪县	大气	濉溪县委、县政府	郭海磊、孙进	
3	WX202200005	相山区名仕花园对面的商店，每天晚上露天棋牌噪声扰民，希望及时解决，还市民一个安静的生活休息。	相山区	噪声	相山区委、区政府	朱龙、张利	
4	LD202200015	烈山区宋疃镇雷山村一料厂，在长源焦化运输线北侧常年露天堆放煤矸石、碎石(山皮)、石头等。	烈山区	固废	烈山区委、区政府	李明、刘明	
5	LD202200016	现在有南水北调的工程了，濉溪县经济开发区还有鸿源焦化等80%-90%的厂矿企业在使用地下水，还有偷打井的使用地下水。	濉溪县	水	濉溪县委、县政府	郭海磊、孙进	
6	WX202200002	淮北天博医学实验室设在居民区，医疗废物在转运过程中随意丢弃在地面上，且还是新冠病毒化验单位，医疗废物这样随意丢弃在地面，万一有病毒泄露，首先遭殃就是我们住在这里的居民。另外，我们居住区旁边有医疗废物贮存间，好像是职防院体检中心的，就在我们进小区的路旁。	相山区	固废	相山区委、区政府	朱龙、张利	
7	WX202200004	淮北市南黎路中南湖路往西路段白天、晚上货车通行较多、车速高，噪音大，影响休息。请求限制车型、车速。	相山区	噪声	相山区委、区政府	朱龙、张利	
8	WX202200003	淮北市生态环境监测和行政执法工作人员参与环境监测等工作，应该享受岗位津贴补助，但至今仍有部分人员未能落实岗位津贴，拖欠许久。	淮北市	其他	市人社局、市财政局	岳军芝、王祥顶	
9	LD202200013	濉溪县刘桥镇危废倾倒案件，中标危废处置单位已完成处置工作，发票已交给当地政府，当地政府以无钱支付为由未支付。	濉溪县	其他	濉溪县委、县政府	郭海磊、孙进	
10	LD202200011	濉溪县英科医疗公司有偷排漏排现象，时常早上能闻到刺鼻气味。	濉溪县	大气	濉溪县委、县政府	郭海磊、孙进	
11	LD202200012	龙昌路与人民东路交叉东200米左右，铁道东杜集区南湖社区云鼎家源南门南侧有一坑，坑内每天倒垃圾(垃圾类型不明)，用土覆盖，有异味。	烈山区	大气,固废	烈山区委、区政府、淮北矿业(集团)有限责任公司	李明、刘明、方良才	

中国银行淮北分行召开 “融通世界、惠企促贸”政银企对接会

5月27日上午，由市商务局主办、中国银行淮北分行承办的“融通世界、惠企促贸”政银企对接会，在中国银行淮北分行隆重召开。市商务局副局长曹崇君，中国银行淮北分行副行长李中心出席了本次会议，并发表了讲话。会上，李中心对相关领导及嘉宾的到来表示了感谢，并对当前的国内国际环境进行了分析，表达了帮助企业走出当前困境的决心。同时曹崇君对中国银行担当社会责任、服务实体经济的使命感和责任感给予了充分肯定。

会议邀请了矿业信盛、润岳科技等17家企业相关负责同志参加会议。中国银行安徽省分行的两位专家老师分别就国际结算、贸易融资、供应链融资以及流动资金贷款等多产品维度向到场企业代表进行了详细介绍。其中包含多款



中国银行的优势爆款产品，包括“汇款直入账”，境外汇入汇款最短2小时汇款到账，“网银挂单结汇”，客户可以自主在网银挂单结汇，提前锁定目标汇率，实时结汇。以及“融易信”，线上贸易

融资产品。在客户中形成了强烈的反响，在讨论交流环节，现场气氛热烈，企业代表争相询问，并表达了后续的合作意向。

此次政银企对接会

国银行的国际结算、贸易融资以及流动资金贷款产品有了进一步的了解，深化了银企合作关系，为银企双方的合作夯实了基础。中国银行淮北分行以实际行动支持实体经济做出了表率。

关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址：

淮北市古城路153号(二马路淮北日报社旧址一楼)

淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)

咨询电话：3053810 18656109035

拍卖公告

一、拍卖时间：2022年6月15日上午9时

二、拍卖地点：中拍网络拍卖平台

三、拍卖标的：空调、电脑、ups电池、中央空调等报办公用品一批(注：标的的实际数量以现场存放数量为准)保证金：2000元。

四、标的展示时间：地点：淮北市税务局院内。

五、意向买受方须知：意向竞买人须在本公告发布之日起至2022年6月14日下午16:30时前持：有效身份证件或法人证照原件及复印件和竞买保证金缴纳凭证(户名：淮北市亿隆拍卖有限公司，开户银行：建设银行淮北市人民币支行，账号：3400 1646 7080 5250 0105)，到淮北市亿隆拍卖有限公司办理有关手续。资料费：300元。

联系方式：宋女士19955909107

联系地址：淮北市相山区源创客10号楼C18室

淮北市亿隆拍卖有限公司

2022年6月6日

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年6月23

日上午10时至2022年6月24日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的：淮北市相山区相山中路118号瑞景凯旋城8幢1001室，起拍价：579009元。

二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台 sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知。

咨询电话：18130690678

淮北市相山区人民法院

2022年6月6日

声 明

刘鹏遗失道路运输经营许可证，声明作废。

张曼丽、丁配佩遗失淮北华科置业有限公司毓秀天城2#501室购房发票，编号：23725208，金额：626787元，声明作废。

王永、裴娟娟遗失淮北润辉房地产开发有限公司御锦城1#402室购房发票，编号：19785310，金额：206321元，声明作废。

淮北市烈山区大琪早点小吃部遗失食品经营许可证(副本)，许可证编号：JY 23406040020277，声明作废。

周孔玉遗失淮北金冠房地产开发有限公司紫园9#802室购房发票，编号：19676588，金额：25886元，声明作废。

周孔玉遗失淮北金冠房地产开发有限公司紫园9#802室购房发票，编号：19676665，金额：400000元，声明作废。